Контрольна робота з алгебри за текстами адміністрації за І семестр

Варіант 1
І частина (6 балів)

№1. Додати нерівності  0,18 < 8  і  0,2 < 6.

А) 0,38 < 14;

Б) 0,28 < 14;

В) 0,2 < 14;


Г) 0,36 < 48.

№2. Який з проміжків є розв’язком нерівності:
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№3. Знайти область визначення функції  
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№4.На якому з рисунків зображено графік функції
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№5. Вкажіть, в якій чверті розташована вершина параболиу = х2 + 6х + 8?
А) I;



Б) IІ;



 В) IІI;


Г) IV.
№6. Функція задана формулою f(x)= 2х2 + 3. Знайдіть f(-3).

А) 21;


Б) –15;


В) 9;



Г) 15.
ІІ частина (3 бали)
№7. Розв’язати систему нерівностей:  
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№8. Оцінити периметр рівнобедреного трикутника з основою а см та бічною стороною b см, якщо 30 <а<50   та   10 <b< 40.

ІІІ частина (3 бали)

№9. Побудуйте графік функції у = х2 – 4х – 5. Користуючись графіком, знайдіть:
1) область значень функції;

2) проміжок, на якому функція зростає;

3) при яких значеннях  х  функція набуває від’ємних значень.
Контрольна робота з алгебри за текстами адміністрації за І семестр

Варіант 2
І частина (6 балів)

№1. Знайти добуток нерівностей   0,5 < 6  і  8 < 15.

А) 4 < 21;


Б) 4 < 90;


В) 40 < 90;


Г) 8,5<21.

№2. Який з проміжків є розв’язком нерівності: 
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№3. Знайти область визначення функції 
[image: image18.wmf]x

x

y

+

-

=

9

.

А) 
[image: image19.wmf](

)

9

;

0

;


Б) 
[image: image20.wmf][

)

+¥

;

9

;


В) 
[image: image21.wmf](

]

9

;

¥

-

;


Г) 
[image: image22.wmf][

]

9

;

0

.

№4.  На якому з малюнків зображено графік функції
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А)
Б)
В)


Г)
№5. Вкажіть, в якій чверті розташована вершина параболи у = х2 – 2х– 8?

А) I;



Б) IІ;



В)IІI;



Г) IV.
№6. Функція задана формулою f(x)= 
[image: image24.wmf]2
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х2 + 3. Знайдіть f(-4).
А) 11;


Б) –5;



В) 7;



Г) –1.
ІІ частина (3 бали)
№7. Розв’язати систему нерівностей:  
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№8. Оцінити середню лінію трапеції з основами х см та у см, якщо 9 <х< 13   та   

8 <у< 15.
ІІІ частина (3 бали)

№9. Побудуйте графік функції у = х2 – 6х + 8. Користуючись графіком, знайдіть:
1) область значень функції;

2) проміжок, на якому функція спадає;

3) при яких значеннях  х  функція набуває додатних значень.
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